D STANSEf2brikken

FDV: 2410323

Produkt: DVI S3 Sokkel betongfundament

El-nummer: 2410323

GTIN: 7090008561033

Fabrikat: Stansefabrikken Products

ETIM-klasse: EC002534

Blokknummer: 230602

Leverandgrens varegruppe: 2414 DVI

Teknisk beskrivelse Spesifikasjoner

Betongsokkel for DVI 3. Produsert i sjgvannsbestandig aluminiumi Bredde 884 Millimeter
legering 5052/5754. Legeringen kombinerer god styrke med stor Hoyde 506 Millimeter

korrosjonsbestandighet, noe som gjgr fundamentet meget godt

egnet for bruk ute i for eks saltvannsmiljger. Kabelfestebrakett for Dybde 417 Millimeter

bayleklemmer kan reguleres i dybderetning for optimal

kabelgjennomfering. Kan benyttes med nedgravingsfundament

2410327

Mmal

Dybde (mm) 417.0

Bredde (mm) 884.0

Hoyde/diameter (mm) 506.0

Vekt (g) 16342.0

Bzerekraft

| samsvar med RoHS: Ja

| samsvar med REACh: Ja
Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762
info@stansefabrikken.no 3160 Borgeskogen

www.stansefabrikken.no/elektro/ TIf. 458 65 940




4

STANSEfabrikken

Rengjgring og rengjgringsmetode

Vask med skdnsomme rengjeringsmidler kan gjgres utvendig.
All rengjering ma gjeres etter at skapet er gjort spenningslgst.

Vedlikehold, intervall

Ingen spesiell vedlikehold kreves. Bytt og destruer ved synlige
skader.

Behandlingsmate for avfall

Til metall avfall. Separat avfallshandtering. Dette produktet ma ikke
kastes sammen med vanlig

avfall. Produktet som denne veiledning omhandler skal til metall
avfall for resirkulering.

Malskisse

322,50

ol S

S0 PUD ADMION PDISIIPaL] ‘SY PDS{IPaL USICOESUDIS JO Aladosd sy s BUOIP UL

417
220

700

AUDAWOD S} WOJ UoKSIUIEd UB|juM YISIAXS UD {nOUjIM PEONPOIdD) 10 jUS| ‘PALISISUDI 8] U

£l SECTION A-A

MEM NO. PART NUMBER Rev.no| DESCRIPTION Material QTY |
1 DVI3006 A Base for DVI with rivet nut 1
2 DVI3003 B Hatch for DVI3 base 3.3535 (EN-AW 5754)| 1
3 DVI3007 A |Bracket for cable holder w/rivet nut 2
4 DVI3009 A Cable rail C-profile Galv DX51D+7275 | 1
5 \Washer DIN 126 - 6.6 Washer Mé A4 Stanless steel 5
6 DIN 6921 - M6 x 16 x 16-N Hex Head flanged screw Méx16 A4 Stanless steel 6
7 ISO 14583 Méx16 A4 Machine screw MRT Méx16 A4 Stanless steel | 5
€
8 ISO 4017 - M8 x 25-N Hex Head screw M8x25 A4 Stanless steel 8
9 ISO 4017 - M8 x 60-N Hex Head screw M8x60 A4 Stanless steel | 2
10 |ISO 10673-9.3- Washer M8 A4 Stanless steel 8
Siace atral Sheat Fickness Weigh
- - 16342.30
Project Tolerance Urits Scale
NS-ISO 2768-M mm, g 10
Department CreatedBy Custorer Formal
Stansefabrikken Fredrikstad SFP A3
Logo Descrption PariNo
REVISIONS ' DVI-3 Base o
[ leNarie
DESCRIPTION | APPROVED | REV. [ DATE DVI3010
i Revio Dale SheatSheets
| 1 STANSEfabrikken A o030zt |
! 2 3 4+ Fist C\Users\leb\ S ek \Skap f 30 DAKsystem: SolidWorkse 2020

Stansefabrikken Products AS

info@stansefabrikken.no

www.stansefabrikken.no/elektro/

Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762

3160 Borgeskogen
TIf. 458 65 940




